
Творчество И.С.Тургенева
Предмет ЛитератураГруппа 1 курс
Учебник Литература (базовый уровень)

Вопрос№1
Укажите год рождения И. С. Тургенева
A) 1818
B) 1824
C) 1819
Вопрос№2
Где И. С. Тургенев получил образование?
A) Царскосельский лицей
B) Петербургский университет
C) Московский университет
Вопрос№3
Почему Тургенев с болью отзывается о детских годах?
A) Он очень много болел
B) У него умерли родители
C) У него была очень жестокая мать
Вопрос№4
За что И. С. Тургенев был сослан в родовое имение под надзор полиции в 1852 г.?
A) за дуэль
B) за непочтительный отзыв о членах царской фамилии
C) за публикацию некролога о Н. В. Гоголе, вопреки запрету властей
Вопрос№5
На третьем курсе института Тургенев пишет свою первую поэму под названием:
A) "Му-му"
B) "Стено"
C) "Зимнее утро"
Вопрос№6
Какое стихотворение И.С.Тургенева в последствии стало романсом:
A) "Зимнее утро"
B) "Зимний лес"
C) "Утро туманное"
Вопрос№7
С каким демократическим журналом сотрудничал Тургенев до написания
романа «Отцы и дети». С каким демократическим журналом сотрудничал Тургенев донаписания романа «Отцы и дети»:A) "Русский вестник"B) "Вестник Европы"
C) "Современник"
Вопрос№8
Какое произведение не принадлежит И.С.Тургеневу:
A) "Му-му"
B) "Чайка"
C) "Параша"
Вопрос№9
Что однажды прислала матушка Тургеневу в период его обучения за границей:
A) Парадный костюм



B) Очень большую сумму денег
C) Кирпич
Вопрос№10
И. С. Тургенев написал:
A) "Записки врача"
B) "Записки Базарова"C) "Записки охотника"Вопрос№11
Степень «доктора права» Тургеневу присудили в:
A) Московском университете
B) Оксфордском университете
C) Мюнхенской академии
Вопрос№12
Тургенев похоронен в:
A) Москве
B) Петербурге
C) Спасском-Лутовиново

Правильные ответы, решения к тесту:
Вопрос№1
Правильный ответ — AВопрос№2Правильный ответ — BВопрос№3Правильный ответ — CВопрос№4Правильный ответ — CВопрос№5Правильный ответ — BВопрос№6Правильный ответ — CВопрос№7Правильный ответ — CВопрос№8Правильный ответ — BВопрос№9Правильный ответ — CВопрос№10Правильный ответ — CВопрос№11Правильный ответ — BВопрос№12
Правильный ответ — B


